



**BIURO FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-542 Warszawa  
ul. Domaniewska 36/38

tel. 60-116-08

fax. 60-126-94

FZ 3666/111

Warszawa 1...06.2011 r.

**Do uczestników postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę 1 szt. specjalistycznego pojazdu typu Ambulans do śledztwa powybuchowego”, nr sprawy – 108/Ctr/11/JC**

Uprzejmie informuję, że zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) poniżej podaję treść pytania, które wpłynęło do Zamawiającego od uczestnika postępowania oraz udzielonej na nie odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania 120 dniowy termin wykonania zamówienia od dnia podpisania umowy?

Wyjaśnienie: okres produkcji pojazdu w każdej europejskiej fabryce jest mniej więcej jednakowy i wynosi około 90 dni, dodatkowo potrzebny jest około 30 dniowy termin na wykonanie zabudowy pojazdu.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający dokonuje modyfikacji istotnych warunków zamówienia w kwestii dotyczącej terminu wykonania zamówienia. Wymagany czas realizacji umowy wynosi **45 dni od daty podpisania umowy.**

**Pytanie nr 2**

Pytanie do pkt. 1.5.3.14 ppkt j) (dygestorium) - ...dokument potwierdzający spełnienie wymogu musi być przedstawiony przez wykonawcę w fazie odbioru pojazdów” – co ten dokument ma potwierdzać i przez kogo ma być wystawiony?

**Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający wymaga na potwierdzenie spełnienia przez urządzenie normy PN – EN 14175 przedstawienia deklaracji zgodności wystawionej przez producenta sprzętu lub dokumentu wystawionego przez**

akredytowaną jednostkę badawczą lub certyfikującą potwierdzającego spełnienie tego wymogu.

### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu realizacji zamówienia do 30 sierpnia 2011?

W uzasadnieniu do powyższego zapytania informujemy, iż z racji specyfiki zadań przewidzianych dla przedmiotu zamówienia jak i poprzez odpowiednio postawione wymagania pojazd bazowy musi być adekwatnie skonfigurowany na etapie produkcyjnym, a więc wymaga indywidualnego wdrożenia w cykl produkcyjny. Ze względu na ponadstandardowe wyposażenie nie istnieje możliwość pozyskania odpowiedniego pojazdu z bieżących stoków dealerskich pojazdów użytkowych.

### Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający dokonuje modyfikacji istotnych warunków zamówienia w kwestii dotyczącej terminu wykonania zamówienia. Wymagany czas realizacji umowy wynosi **45 dni od daty podpisania umowy**.

Ponadto, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. dokonuje modyfikacji treści w następującym zakresie:

- zapisy Rozdz. V Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymują brzmienie:

„Termin realizacji umowy: **do 45 dni od daty podpisania umowy**.”

- § 3 ust. 1 Załącznika nr 3 do SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Wymagany termin realizacji umowy wynosi **do 45 dni od daty podpisania umowy**”.

- zapisy pkt 1 i 2 Rozdziału XII SIWZ otrzymują brzmienie:

### 1. Miejsce i termin składania ofert:

1) **Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami**, należy umieścić w zamkniętej kopercie, zabezpieczonej w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści oraz zabezpieczającej jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert.

2) Koperta powinna być zaadresowana w następujący sposób:

Wydział Zamówień Publicznych Biura Finansów KGP  
02-672 Warszawa ul. Domaniewska 36/38  
Oferta na postępowanie nr 108/Ctr/11/JC  
„Dostawa 1 szt. specjalistycznego pojazdu typu Ambulans do śledztwa  
powybuchowego”

**Nie otwierać przed dniem 08.06.2011 r., godz. 11:00**

- 3) Koperta poza oznakowaniem jak wyżej powinna być opatrzona dokładną nazwą i adresem Wykonawcy.
- 4) Ofertę należy złożyć do **dnia 08.06.2011 r. do godz. 10:30** w Biurze Finansów KGP, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 531A, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 – 15.30 (od poniedziałku do piątku).
- 5) Konsekwencje złożenia oferty niezgodnie z ww. opisem (np. potraktowanie oferty jako zwykłej korespondencji i nie dostarczenie jej na miejsce składania ofert w terminie określonym w SIWZ) ponosi Wykonawca.
- 6) Oferta złożona po terminie zostanie niezwłocznie zwrócona Wykonawcy.

## **2. Miejsce i tryb otwarcia ofert**

Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu **08.06.2011 r. o godz. 11:00.**

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Biura Finansów  
Komendy Głównej Policji  
*Jarosław WYŻGOWSKI*